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SERVIZIO DI RISTORAZIONE SCOLASTICA A.S. 2019/2020
L’Amministrazione Comunale di Isola Vicentina ha affidato il servizio di ristorazione scolastica (in pluriporzione) per le scuole primarie dell’Istituto Comprensivo Statale “G. Galilei”, in concessione, alla ditta “Euroristorazione s.r.l.” di Torri di Quartesolo.
Per utilizzare il servizio mensa è necessario consegnare alla Scuola il modulo di iscrizione completo dei dati richiesti e l’informativa sul trattamento dei dati personali firmata.
Iscrizione al servizio

Per l'iscrizione al servizio, entro venerdì 13 settembre 2019, dovrà essere restituito alla scuola di appartenenza, il modulo di iscrizione contenente le generalità dell'alunno/a e dei genitori, il recapito telefonico, la scuola e la classe frequentata e l’eventuale necessità di diete speciali.

Composizione del pasto

Il pasto è composto da: primo, secondo o, con cadenza settimanale, da piatto unico, contorni (verdura cotta e cruda), pane, frutta fresca o dessert (yogurt, budino, dolce, ecc.) secondo le indicazioni prescritte dalle Linee Guida della Regione Veneto.
E' prevista la preparazione di pietanze alternative solo per motivi sanitari (allergia, intolleranza, ecc.) o etico-religiosi previa compilazione della modulistica predisposta dalla ditta Euroristorazione:

· nel caso di richiesta di dieta speciale per motivi sanitari dovranno essere compilati il modulo “A”, il modulo per la privacy e allegato il certificato medico;
· nel caso di richiesta di dieta speciale per motivi etico-religiosi dovranno essere compilati il modulo “B” e il modulo per la privacy.
(gli interessati possono chiedere i moduli A e B alla Scuola o al Comune o scaricarli dal sito internet comunale)
Modalità di pagamento
Il costo di un pasto a carico degli utenti è di € 5,18.
Le famiglie degli alunni che usufruiranno del servizio mensa potranno recarsi, dal 10 settembre 2019, presso il punto vendita sotto indicato per acquistare i blocchetti da 10 buoni-pasto ciascuno di colore “giallo” al costo di € 51,80.
	Esercente
	Indirizzo
	Orario di apertura

	Tabaccheria Edicola
di Pesavento Manuel
tel. 0444-975085
	Piazza Vecchia 10/11

Castelnovo di Isola Vicentina
	dal lunedì al sabato:

6:30-12:30 e 16:00-19:00
domenica: 7:00-12:30

(chiuso mercoledì pomeriggio)


L’esercente rilascerà un modulo che le famiglie dovranno conservare al fine di richiedere la certificazione da allegare alla dichiarazione dei redditi per la detrazione IRPEF per la frequenza scolastica.
Il buono-pasto si compone di due parti: prelievo e prenotazione. La parte relativa alla prenotazione dovrà essere compilata con nome e cognome dell’alunno e consegnata al mattino, alle persone preposte del plesso scolastico, quale prova di effettiva prenotazione del pasto stesso.
Il totale dei buoni-pasto sarà comunicato ogni mattina, entro l’orario prestabilito, all’ufficio gestione prenotazioni di Euroristorazione che provvederà al successivo approntamento dei pasti.

Controlli sul servizio
L'Amministrazione Comunale pone una particolare attenzione al controllo del servizio di ristorazione scolastica.

Al verificarsi di possibili disservizi, sia riferite al menù che al piano organizzativo, si raccomanda di informare immediatamente l’Ufficio Istruzione, anche tramite le scuole, al fine di migliorare il servizio e renderlo rispondente e conforme alle giuste aspettative degli utenti. E’ comunque indispensabile la più ampia collaborazione delle scuole, delle famiglie e degli utenti.

Per ulteriori informazioni contattare l’Ufficio Istruzione al tel. 0444-599114 (sig.ra Elena Grotto)
oppure inviare una e-mail a: segreteria@comune.isola-vicentina.vi.it
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